

**EDITAL Nº 16/UNOESC-R/2024**  
**TERMO ADITIVO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o Edital nº 16/UNOESC-R/2024, publicado em 11 de março de 2024, que dispõe sobre o processo de pré-seleção de proposta de projeto de pesquisa científica, tecnológica e/ou inovação, conforme condições estabelecidas no Edital de Chamada Pública Fapesc nº 09/2024 - Programa Mulheres+Pesquisa 1ª Edição.

**Art. 1º.** O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a data limite para submissão de propostas, no item 3 - Do Cronograma - Edital nº 16/UNOESC-R/2024, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Submissão das propostas para análise da Unoesc	24/03/2024
Homologação do Resultado Final	Até 27/03/2024
Envio das propostas por meio do SIGFAPESC	Até 09/04/2024
Outras etapas seguem o cronograma do Edital de Chamamento público para Termo de Fomento nº 001/2023 e aditivos.	

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Submissão das propostas para análise da Unoesc	Até as 12h do dia 26/03/2024
Homologação do Resultado Final	Até 27/03/2024
Envio das propostas por meio do SIGFAPESC	Até 09/04/2024
Outras etapas seguem o cronograma do Edital de Chamada Pública Fapesc nº 09/2024 - Programa Mulheres+Pesquisa 1ª Edição e aditivos.	

**Art. 2º.** Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 16/UNOESC-R/2024.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 19 de março de 2024.

**Ricardo Antonio De Marco**  
**Reitor da Unoesc**